

Odaadó gondoskodás az Aranykorban

Az időskort is lehet széppé varázsolni. A békés évek, a biztonság és a megfelelő orvosi felügyelet biztosított a ballószögi Aranykor Időskorúak Otthonában, ahol így az ott élőknek minden adott a nyugodt, ugyanakkor tartalmas élethez. Az Aranykorban esztétikus környezetben valóban boldogan élhetnek, s még arra is van lehetőségük, hogy a szomszédos termálfürdőt használják.

Idősek lévén nem mehetünk el az egészség szintentartása, a betegségek enyhítése mellett sem. Az Aranykorban az ott élők mindennapjait könnyíti a gyógytornász, a gyógymasszőr. Igénybe vehető Bemer mágnesterápia is, mely nagyon hatékony az egészség megőrzésére és a már meglévő panaszok enyhítésére, gyógyítására. Emellett a gyógyhatású termálvíz kiváló gyógyír reumatikus és mozgásszervi problémáikra.

Kecskeméttől néhány kilométerre, a 20 éve épült Aranykorban folyamatosan bővül a férőhelyek száma. Valamennyi épületszárnyban nyu-



gat-európai színvonalú szolgáltatást biztosítanak. Ráadásul senkinek nem kell attól tartania, hogy bárki is elveszi a vagyonát, és jó formán földönfutóvá válik. Odaadó gondoskodás veszi őket körül.

Napjainkban gyakran hallani, olvasni olyan esetekről, amikor az időseket kisémmizik az eltartók, legyen az családtag vagy ismerős. Az első időszakban még kecsgető számukra az idős ember vagy-

na, értéktárgya, de egy idő után – miután elapadtak a pénzforrások – nyüggé válik a gondozása, különösen, ha beteg. Végül odáig fajulnak a dolgok, hogy az eltartott ott áll egyedül, betegen, vagyon és biztonság nélkül. Éppen ezért nagyon fontos, hogy mindenki akkor döntsön jövőjéről, amikor még megteheti! – hívja fel a figyelmet Dudás László, a ballószögi Arany-

kor Időskorúak Otthona vezetője. Számukra sem ismeretlenek ezek a helyzetek, nem egy alkalommal fordultak már hozzájuk is hasonlóan járt idősek.

Az Aranykorban kényelmes szobákban laknak az idősek, valamint számos plusz program, szolgáltatás teszi számukra tartalmasabbá az ott töltött éveket. Nagyon fontos mindenki számára, hogy az intézmény alap gyógyszerellátást és teljes orvosi felügyeletet biztosít pszichiáterrel együtt.

Az Aranykor Időskorúak Otthonában jelenleg van néhány szabad hely, melyre ezúton is várják az érdeklődőket.



**Aranykor Időskorúak Otthona • 6035 Ballószög, V. ker. 168.
Tel.: 76/573-590, 76/573-580 • aranykor@aranykor.hu • www.aranykor.hu**